



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 83 /2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திகதி } 18/01/2024
 Date } පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නල්ලනන්තිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නල්ලනන්තිය පොලිස් ස්ථානය අසල දී නල්ලනන්තිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැක කටයුතු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කළ අතර ඔහු සන්නකයේ තිබූ ව්‍යාජ රුපියල් 1,000/- නෝට්ටු 11 ක් සහ ව්‍යාජ රුපියල් 500/- නෝට්ටුවක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ වලස්මුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නල්ලනන්තිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හතරලියද්ද පොලිස් ස්ථානය.

විදේශගතව සිට මෙරටට පැමිණි කාන්තාවන් විසින් ආරම්භ කර තිබූ රක්ෂණයක් කල් පිරීම හේතුවෙන් එහි මුදල් ලබා ගැනීමට හැකි බව පවසා විදේශ සේවා නියුක්ති කාර්යාංශයේ සේවකයෙකු ලෙස පෙනී සිටිමින් මුදල් වංචා කිරීම් කිහිපයක් සිදුකර ඇති බවට හතරලියද්ද පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ පැමිණිලි 02 ක් සම්බන්ධව විමර්ශන සිදුකර මෙම මුදල් වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.17 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන යක්කල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු විවිධ ප්‍රදේශවල මේ ආකාරයට මුදල් වංචාවන් සිදුකර ඇති බවටත්, මේ ආකාරයටම රන් භාණ්ඩ ලබා ගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. හතරලියද්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

03. ව්‍යාජ අංක තහවු සහිතව ධාවනය වූ ජීප් රථයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.17 වන දින දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ බණ්ඩාරගම හුවමාරුවෙන් කොළඹ දෙසට ගමන් කිරීමට පැමිණි සැක කටයුතු ජීප් රථයක් දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ නිලධාරීන් විසින් පරීක්ෂාවට ලක් කර ඇත. ජීප් රථයේ ලියාපදිංචි අංක හා ලියාපදිංචි පොත ව්‍යාජ බවට හඳුනා ගැනීමෙන් පසු රියදුරු සහ ජීප් රථය පොලිස් භාරයට ගෙන බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන බණ්ඩාරවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු සන්නකයේ තිබී වෙනත් වාහන ලියාපදිංචි පොත් 10 ක් සහ තවත් වාහනය අංක තහවු 02 ක් පොලිසිය සොයා ගෙන ඇත. සැකකරු 2024.01.17 වන දින පානදුර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2024.01.19 වන දින දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත. බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.17 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මාළුවත්ත ප්‍රදේශයේ දී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක්වූ කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය

2024.01.17 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේ දී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයා ගත් බවට සැක කරන මුදල් රුපියල් 18,060/- ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 20 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.17 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ ඇගල්ඔය ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1284 ක් (බැරල් 07) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන ගලහේන, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. දුම්රියේ ගැටී කාන්තාවක් මියයාම - අළුත්ගම පොලිස් වසම.

2024.01.17 වන දින උදෑසන කාලයේ අළුත්ගම පොලිස් වසමේ හෙට්ටිමුල්ල දුම්රිය ස්ථානය ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස සිට අළුත්ගම බලා ධාවනය වූ මන්දගාමී දුම්රියේ ගැටී කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට අළුත්ගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 75 ක් වන කළුචාමෝදර, අළුත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කළුතර, නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.

2024.01.17 වන දින උදෑසන කාලයේ ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ ජේරාදෙණිය ගම්පොල මාර්ගයේ කුරුඳුවත්ත සිට ගඟේතැන්නවත්ත ප්‍රදේශයට ඇති අතුරු මාර්ගයේ දී මැටල් පටවා ගෙන පැමිණි ලොරි රථයක් වෙනත් වාහනයකට ඉඩ ලබාදීමට පිටුපසට ධාවනය කිරීමේ දී රියදුරාට පිටුපසට ගැනීමට සහය දැක්වූ පුද්ගලයෙකු ලොරි රථය දකුණු පස රෝද දෙක මාර්ගයේ ගිලා බැස ලොරි රථය දකුණු පසට ඇලවී ලොරි රථයට හා අසල තිබූ තාප්පයට සිර වී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා ජේරාදෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අඟුනාවල, ජේරාදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ජේරාදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ජේරාදෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.